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¿Qué es el Grupo de Trabajo sobre Banda Ancha?

En 2021, la Junta de Supervisores del Condado de Dane creó el Grupo de Trabajo sobre Banda Ancha del Condado de Dane. El Grupo de Trabajo de 15 miembros fue creado por la resolución 2020 RES 415 y se centra en cómo proporcionar acceso de banda ancha a todos los residentes del Condado de Dane, particularmente a aquellos que viven en áreas rurales donde el acceso de banda ancha puede ser deficiente o ni tan siquiera existir. El Grupo de Trabajo se reúne mensualmente para buscar soluciones a un servicio de banda ancha que resulta inadecuado. Esto incluye la recopilación de datos sobre poblaciones vulnerables y desatendidas y la asociación con las partes interesadas para identificar dónde hay banda ancha disponible y dónde no.

¿Cuáles son los objetivos del Grupo de Trabajo?

El Grupo de Trabajo tiene como objetivo aumentar la comprensión de la comunidad en general acerca de los desafíos a que se enfrenta el Condado de Dane en relación con un acceso a Internet de alta velocidad, confiable y asequible para el Condado en su conjunto. Además, el Grupo de Trabajo está esforzándose para preparar a los socios a nivel local en el Condado de Dane para que dispongan del contexto y el conocimiento (por ejemplo, mapas precisos, datos sobre velocidades, acceso, etc.) para solicitar diversas subvenciones y fondos para ampliar el acceso en las áreas del condado que tienen un servicio deficiente o no lo tienen, y asimismo, aumentar la conciencia acerca de los problemas a los que se enfrentan quienes no tienen acceso confiable a Internet.

¿Cómo va a lograr estos objetivos el Grupo de Trabajo?

El Grupo de Trabajo se está dedicando a recopilar datos, investigar y explorar varios mecanismos de financiamiento, a colaborar directamente con las partes interesadas para identificar dónde hay acceso a la banda ancha y dónde no, a buscar soluciones alternativas y hacer recomendaciones a la Junta del Condado sobre el papel a jugar por el Condado de Dane para facilitar la expansión de los servicios de banda ancha a los residentes. El Grupo de Trabajo celebrará dos audiencias públicas para escuchar a funcionarios locales y residentes sobre los desafíos relacionados con la banda ancha. El Grupo de Trabajo está preparándose para realizar una encuesta entre los residentes rurales en áreas específicas para identificar hogares y vecindarios en los que el servicio no está disponible, y tanto las comunidades como los proveedores de servicio de Internet podrán usar esta información para poder solicitar subvenciones para ampliar el acceso a estas áreas. 

Puede encontrar más información en el sitio web del Grupo de Trabajo: 

https://board.countyofdane.com/initiatives/Broadband-Task-Force 
